



028-37494888

中共眉山市委机关报 眉山日报社出版 主流 权威 责任 服务

国内统一刊号:CN51-0111 邮发代号:61-121 总第5860期

今日8版

社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

总编辑 胡鲜明 值班编委 向哲 新闻热线:38166844 电子信箱:msrbjb@163.com 眉山网:www.mshw.net 天气:阴 16°C-22°C 主编 罗刚 编辑 罗林 美编 李红利 校对 赵会 责任美编 向哲

甘霖来眉调研优秀传统文化 保护传承与文化旅游发展工作



甘霖一行在三苏祠调研。

本报记者 杨槐 摄

本报讯(记者 席涓)昨(25)日,省委常委、宣传部长甘霖莅临我市,对眉山市优秀传统文化保护传承与文化旅游发展工作进行调研。

市委书记李静,市委常委、宣传部长周孝平,副市长汪树槐陪同。

甘霖一行首先来到岷东新区。岷东新区2012年9月启动建设以来,紧紧围绕“三年形成框架、五年初见成效、十年再造一座眉山新城”的奋斗目标,坚持走现代服务业的发展道路,是我市实施“跨江东进、拥江发展”、打造“生活品质之城”战略的生动实践。一边参观,一边听取相关情况汇报,甘霖

首先对我市岷东新区的规划建设,以及着眼长远,打造“融媒体中心+文化创意园”的做法给予了充分肯定。甘霖指出,“融媒体中心+文化创意园”项目是在当前互联网与信息技术高速发展的情况下,对媒体集约发展的一种大胆尝试,一定要规划好、设计好、建设好。

走进市广播电视台,甘霖会见了工作人员,并观看了广播电视台节目制作、广电网络建设等工作情况。甘霖指出,信息技术的发展对媒体的要求越来越高,传统媒体要想在互联网高速发展的今天有新的更大的作为,

好好总结与推广。

三苏祠是甘霖此行调研的最后一站,也是此行调研的一个重点。受“4·20”芦山地震影响,三苏祠闭馆实施灾后抢救保护工程,对古建、桥梁、山体、水系、展陈、消防、安防等进行了全面修缮,2016年4月重新对外开放。走进三苏祠,甘霖对三苏父子的生平、文学成就、历史影响等进行了深入了解,并详细听取了市对东坡文化的保护与传承情况汇报。

在随后举行的座谈会上,甘霖听取了市情况汇报,对眉山市经济社会发展情况给予了充分肯定。甘霖指

出,眉山市委、市政府深入贯彻落实中央、省委决策部署,并结合眉山实际制定了符合眉山特色的发展思路和发展战略,发展势头好、发展质量高,发展成效显著。眉山市委、市政府高度重视生态环境建设,生态环境建设取得重大突破,“三大工程”建设不仅实现了发展环境的改善,更带来了发展理念和发展模式的转变,这是在当前宏观经济新常态下,经济和社会创新发展的有力体现。同时,眉山市委、市政府高度重视文化建设,充分发挥地域文化促进地方发展的独特优势和重要作用,坚持“工业强市、文化立市、环境兴市、依法治市”发展战略,以文化立城、立业、立人,带动经济社会快速发展,眉山的做法值得充分肯定。

甘霖强调,中华优秀传统文化是民族的根脉,是中国独特的战略资源。以东坡文化为核心的眉山优秀传统文化,孕育了眉山独特的人文特质。在名人辈出的四川,苏东坡的文学成就、历史影响都首屈一指。眉山高度重视三苏祠的保护传承和开发利用,将东坡文化融入城市建设、产业发展和市民教育中,实现了对东坡文化的传承。下一步,眉山要“立足学术、着眼传承”,进一步加强东坡文化的研究,加强研究队伍建设,依托多方力量对东坡文化进行深入研究,在研究的基础上通过文学、戏剧等多种形式将东坡文化发扬光大。眉山的东坡文化还大有文章可做,希望眉山做东坡文化传承的示范,在新的历史时期将优秀传统文化薪火相传、延续下去,为实现中华民族伟大复兴作出贡献。

李静表示,市将进一步挖掘、传承、保护和利用好优秀传统文化,不断提升东坡文化资源的社會影响力,坚定不移深入实施文化立市发展战略,通过文化立城、立业、立人,推动全市经济社会发展全面提档升级。

添举措 抓项目 促发展 金融走进天府新区 眉山银政企对接活动举行



银政企合作签字仪式现场。

本报记者 张忠华 摄

本报讯(记者 王磊)为搭建银政企沟通交流平台,创新投融资合作模式,促进银行保险机构、地方政府与企业携手共进,形成银政企互利共赢的良好格局,昨(25)日,我市举行金融走进天府新区·眉山银政企对接活动,强力推进我市“项目攻坚月”和“项目冲刺月”活动,以实际行动贯彻落实省委“项目年”部署。

四川银监局局长王筠权,中国人民银行成都分行副行长方昕,四川银监局副局长刘勇,市委书记李静,市委副书记、市长罗佳明,市委副书记黄剑东,市委常委王光彩,副市长唐宏出席。中国工商银行四川省分行、光大银行成都分行、人保资本投资管理有限公司、建信养老金管理有限公司等25家金融机构的主要负责人和市内重点企业以及各区县、市级有关部门主要负责人参加。

对接会上,我市向金融机构推介了包含全市城镇化建设项目、房地产项目、化工能源项目、制造业项目、社会事业项目、食品加工工业项目、旅游开发项目、商贸服务等项目、现代农业项目共9个方面的融资需求项目239个,总金额495.48亿元。会议期间累计达成包括建信四川生态城、人保资本工业大道等融资项目在内的意向签约金额90.3亿元。

王筠权在讲话中对我市经济社会发展成果给予了充分肯定,对我市不断创新投融资体制改革表示了赞赏。他说,在当前经济发展的宏观背景下,眉山举行金融走进天府新区·眉山银政企对接活动,不仅对于促进眉山重大项目发展具有重要作用,更说明眉山市委、市政府对金融的认识站在了一个全新的高度。现代金融是市场经济的血脉,希望各级金融保险机构要充分发挥金融服务经济发展的重要作用,切实抓好中央、省委有关决策部署落到实处、见到实效。眉山市各级党委政府要进一步增强服务意识,提升服务水平,着力在营造优良的金融环境、搭建顺畅的对接平台、提供一流的政务服务等方面下功夫,为促进金融服务经济发展营造良好环境。

李静在致辞中向出席会议的领导、来宾表示欢迎,向长期以来关心支持眉山发展的金融监管部门、金融保险机构及社会各界人士表示衷心感谢。她说,近年来,市委、市政府坚决贯彻落实中央、省委的决策部署,坚定不移地推进眉山跨越发展,各项经济指标始终保持在全省前列。成绩的取得,离不开广大金融机构和监管部门的鼎力支持,离不开同舟共济的奋勇拼搏,在发展过程中,结下了彼此信赖、以诚相待的友谊,开展了广泛深入的合作,共同探索形成了“两权抵押”、“银会合作”、“险资支农”等金融支持经济发展的先进经验,对我市经济发展和民生改善起到了重要作用。同时,也希望金融机构进一步加大实体经济和小微企业的扶持力度。诚实守信的眉山热忱欢迎各类金融保险机构前来投资兴业,眉山各级党委政府将不断强化法治意识,遵循契约精神,提供优质服务,努力营造更加良好的金融生态环境,力争为全省经济社会发展作出积极贡献。

会后,与会领导和嘉宾先后前往中建钢构、恒重压缩机、中天丹琪、中铁四川生态城等企业和项目进行了考察参观。

一句话新闻

◆昨(25)日,我市《橙黄橘绿》书系第三辑出版,其中包括我市作家王力钧所著《力钧诗选》、王龙海所著《东坡墨宝传奇》、张玉所著《回望——一个女记者笔下的老眉山》,市政协主席王影聪出席出版座谈会。

30多家中央省市级媒体聚焦眉山旅游

本报讯(记者 肖倩)昨(25)日,由四川省旅游发展委员会和眉山市人民政府共同主办的眉山市荣获亚太地区2016年(二三线城市)首选旅游目的地新闻通气会在成都召开。省旅发委副主任宋铭、市政府党组成员毛洪涛等出席会议。30多家中央、省市、市级媒体参加会议。

眉山旅游资源丰富、文化底蕴厚重,全市拥有著名风景名胜区120余处,东坡文化、长寿文化、竹编文化、生态文化各具特色、源远流长。近年来,我市着力推进旅游目的地建设,打造旅游品牌,成功推出了以“东坡怀古”、“生态康养”、“欢乐休闲”、“特色美食”为主题的系列旅游产品;积极开展旅游营销工作,卡通人物宣传形象“苏小坡”亮相第三届四川国际旅游交易博览会,受到业内外人士好评;推出特色乡村旅游,丹棱“幸福古村”项目、东坡味道特色旅游商品受到广大游客喜爱。

办理原产地证 家门口就搞定

本报讯(记者 王允浩)市贸促会是我市唯一的原产地证出证认证机构。为进一步强化部门职能,提升服务质量,助推企业拓展市场,2015年以来,市贸促会主动作为,全力向中国贸促会、省贸促会争取,于今年10月经中国贸促会批复授权,成功升级原产地证的审核签发出证工作,大大方便了本土企业办证,节省了企业的人力、物力、财力,降低了出口成本,促进了企业发展,为眉山300余户外向型企业实现了一站式服务。

四川眉山 “东坡泡菜”年掘金百亿 带动21万农户增收



10月24日,在位于眉山市的中国泡菜城内,川南酿造泡菜企业的员工正在泡菜灌装生产线上加紧生产。近年来,作为“中国泡菜之乡”的四川省眉山市,积极扶持引导泡菜企业在科技创新、标准化生产上转型升级,打造让消费者放心的“东坡味道”参与国内外市场竞争,使泡菜企业实现从“小作坊”变身现代化大企业的转变,并且带动21万农户每年增收8.6亿元,带动2.5万农民就近务工、实现工资性收入5.3亿元。今年1至9月,眉山市泡菜实现销售收入121.96亿元,同比增长13%,预计全年实现销售收入150亿元以上。 中新社发 张忠华 摄

外地媒体看眉山

今天距第八届中国泡菜博览会开幕

还有5天



扫码关注第八届中国泡菜博览会



微眉山



眉山日报



眉山在线



中国泡菜·东坡味道
第八届中国泡菜博览会特别报道